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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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«Плівки Міндича» та витік НСРД: як адвокат Єрмака та нардеп Власенко шукають джерело «зливу»

«Пленки Миндича»: витік зі слідства, публічний конфлікт і натяк адвоката Єрмака.

Скандал навколо публікації аудіозаписів, відомих як «пленки Миндича», вийшов за
межі ЗМІ та переріс у відкрите протистояння між політиками, адвокатами та
фігурантами кримінальної справи. Тригером стали матеріали в пресі, після чого
нардеп Сергій Власенко відкрито звинуватив у порушенні закону. Він відзначив
систематичні витоки з НАБУ та САП, підкресливши, що розголошення даних
досудового розслідування без процесуальних підстав — злочин як для
розповсюджувача, так і для того, хто їх передав.

У дискусію втрутився адвокат Ігор Фомін, який захищає главу Офісу президента
Андрія Єрмака. Раніше Фомін літав в Ізраїль, де, за даними, зустрічався з адвокатами
Миндича за допомогою посла України Євгенія Корнійчука. Його роль підкреслює
залученість юриста, близького до ОП, до подій навколо ключових осіб справи.

У відповідь на слова Власенка Фомін акцентує увагу на суті оприлюднених
документів. Він прямо заявляє, що це протоколи негласних слідчих (розшукових) дій
(НСРД), які за законом застосовуються лише у кримінальному процесі. Такі матеріали
не підлягають оголошенню та суворо контролюються процесуально.

Головне в його репліці — фокус на етапі справи. Фомін натякає, що доступ до
подібних документів відкривається сторонам та учасникам лише на судовому етапі.
Це різко звужує коло можливих винуватців витоку. Якщо записи спливли в ЗМІ, то
вони вже були в розпорядженні захисту, прокуратури чи інших із процесуальним
статусом.

Отже, у публічному просторі стикаються дві позиції. З одного боку — звинувачення в
системних протечках з антикорупційних структур. З іншого — натяк, що матеріали
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«Плівки Міндича» та витік НСРД: як
адвокат Єрмака та нардеп Власенко
шукають джерело «зливу»

«Запорізький десант» у Полтавській
ОВА: хто готує комунальну
інфраструктуру області до
перерозподілу

Без далекобійної артилерії та
«томагавків»: Німеччина втрачає
американське підкріплення для
стримування РФ 

До 10 травня в Херсоні не
працюватиме електротранспорт:
влада попереджає про погіршення
безпекової ситуації 

Нижче за Молдову: Україна посіла
останнє місце в Європі за рівнем
мінімальної зарплати 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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могли потрапити в пресу вже після передачі учасникам процесу. Це зміщує акцент з
«органів» на тих, хто реально мав доступ до протоколів НСРД.

Поїздка Фоміна в Ізраїль та його контакти з адвокатами Миндича додають новий
рівень. Це пов’язує юридичну підтримку, зарубіжні зв’язки та подальший витік у ЗМІ.
Ніхто з опонентів не називає джерело напряму, але їхні формулювання чітко
окреслюють коло підозрюваних.

У підсумку виникає перетин інтересів: слідства, учасників справи та журналістів із
матеріалами в руках. Публікація записів підтверджує сам витік, а заяви сторін — це
спроба встановити його походження та ланцюжок поширення на різних стадіях
розслідування.
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Британські дані проти української
блогерки: суд підтвердив 320 тисяч
штрафу для авторки OnlyFans

На Виноградарі мешканці ЖК
«Варшавський» вирахували водія
Ford Explorer, який влаштував
дрифт на тротуарах та газонах 

«Сарай із пропискою»: в мережі
показали жахливий стан укриття в
гуртожитку університету
Драгоманова  

«Порушення перемир’я»: Іран
пригрозив США відповіддю на
операцію Трампа в Ормузькій
протоці 

«Розіп’ята дівчинка 2.0»: актори з
«Пригод Електроніка» поширюють
новий абсурдний фейк про ЗСУ

Польща планує збудувати першу
платну автостраду від кордону до
Львова: умови та деталі проєкту
М10

"Не вірив до останнього моменту,
що вдасться вибратися": історія
бійця ЗСУ, який два тижні виживав у
бліндажі з окупантом

У Марокко під час навчань
«Африканський лев» зникли
безвісти двоє американських
військових 

Смертельна ДТП під Києвом:
поліція розпочала розслідування за
фактом загибелі 10-річної дитини

У житловий будинок у Москві
врізався безпілотник: вибило стіни
трьох кімнат однієї з квартир  

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1120 окупантів і 6
танків 

ОАЕ оголосили про вихід з ОПЕК і
формату ОПЕК+, — Reuters

Трамп оголосив про старт операції
Project Freedom для евакуації суден
з Ормузької протоки 

В очікуванні відставки: Піт Геґсет
ізолювався від апарату Пентагону
на тлі побоювань звільнення
Трампом

Кіно як інструмент маніпуляцій: у
РФ заявили про зйомку понад 70
проєктів на базі «кіностудії
Донецька»

У «ЛНР» повідомили про плани
розширення житлового будівництва
за підтримки РФ

Politico: У Польщі загострився
конфлікт між президентом і урядом
через конституційну реформу
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